FUNK GALANTSKÝ KOLKÁRSKY MARATÓN 2010  -  POZVÁNKA
V dňoch 17. až 19. decembra 2010 (piatok – nedeľa) sa v Galante uskutoční 
5. ročník kolkárskeho podujatia  
FUNK GALANTSKÝ KOLKÁRSKY MARATÓN 2010 

(predtým Galantská 24 hodinovka).

V prvom ročníku, v roku 2006 sa počas 24 hodín vystriedalo 104 štartujúcich, v roku

2007 to už bolo 124 štartujúcich, v roku 2008 to bolo 164 štartujúcich a v minulom ročníku bol vytvorený absolútny rekord keď  počas  viac ako 41 hodinového maratónu odhádzalo svojich 120 Hz až 184 kolkárov a kolkárok zo Slovenska, Českej republiky a Maďarska.

Podujatie bolo doteraz ocenené šiestimi certifikátmi Slovenských rekordov a  píše sa o ňom aj v Knihe slovenských rekordov.

Tieto úspechy nás povzbudili k tomu, že v tomto ročníku sme súťaž prihlásili ako oficiálny pokus o prekonanie svetového rekordu v počte kolkárov ktorí hádžu bez prerušenia na jednom podujatí. V prípade úspechu bude rekord zapísaný do Guinnessovej knihy svetových rekordov. Po zdĺhavej niekoľko mesačnej práci sme dostali „požehnanie“ agentúry Guinnes World Record  z Londýna s podmienkou, že sa nášho rekordu zúčastní minimálne 250 účastníkov, čo je o 66 viac ako je náš minuloročný slovenský rekord. 
Je to obrovské číslo a preto potrebujeme veľkú pomoc aj od Vás.

Prosíme Vás o čo najväčšiu účasť.
Už z názvu podujatia je zrejmé, že podporu (aj finančnú) nám vyjadril pán Funk, majiteľ renomovanej firmy na výrobu a dodávku kolkární z Nemecka. 

Veríme že Guinnessov svetový rekord je pre Vás dostatočnou výzvou a prídu nielen Tí, ktorí sa zúčastnili nášho podujatia v minulých ročníkov, ale aj Tí, korí ešte neskúsili perfektnú atmosféru nášho podujatia. 
Veríme, že pokus o svetový rekord bude úspešný a spoločne tak urobíme veľkú propagáciu kolkárskemu športu, mestu Galanta a Slovenskej republike. 
Propagácii kolkárskeho športu by určite prospela aj účasť tých najlepších kolkárov, ktorí v našich najvyšších súťažiach hrávajú. 

Pre účastníkov je pripravených množstvo cien, pre kategórie jednotlivcov (muži, ženy, dorastenci), pre najlepšie družstvá (muži, ženy, dorastenci), cena pre najlepší rodinný team a viacero mimoriadnych cien (napr. za  prekonanie hranice 600 a za rekord kolkárne) .
V Galante sa na Vás všetkých tešíme, a určite sa o Vás dobre postaráme.

Informácie o príprave, priebehu a výsledkoch akcie budú na webovej stránke nášho oddielu www.kolky-galanta.sk
Sme presvedčení, že s Vašou pomocou získame diplom o prekonaní Guinnessovho svetového rekordu !

                                                                                         Jozef  Butko
                                                                        predseda  MKK Slovan Galanta
tel.:           0903235575
mail :        jbutko@kolky-galanta.sk
priebežné informácie a výsledky nájdete na  :   www.kolky-galanta.sk
